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ENANAAHMNTIKEZ AZKHZEIZ 2TA MAOGHMATIKA

A. KANQ MPOZzOEZEIZ NATQNTAZ 2TH AEKAAA

Otav O0éAw va npocBéow Vo aplBpol¢ natwvtag otn dskada, Oupapot ta
{evyapakia tov 6éka. Balw oto peyoaAltepo aplOpd tnv mapesoVAa Ttou,
6nAadn npooBétw o' autdv toca 6oca XPELA{OMOL VLA VA TTATHOW OTNV EMOUEVN
6ekada. Yotepa npocOETw Katl T uTtOAouna.

NAPAAEITMA:

17 + 8 =;

17+3=20

20+ 5=25




2. MNa va naiovpe twpa pe ta BeAakia:

10




B. KANQ AQMAIPEZEIZ NATQNTAZ :TH AEKAAA

Otav 0éAw va adapéow matwvrag otn dskada, adalpw MPEWTIA TLG
HOVASECG TOU TPWTOU apLOpov, matw otn dekada KL otepa adalpw Ta
unoAouna.

NAPAAEITMA:

45-8=45-5=40

40 -3 =37 (8 =5+3)

Twpa n oepa cou!!!

3. Kavw ¢ adalpéoelg pe to matnpa otn dekada.

4. Kavw T mapakatw npooBcoelg Sipndlwv aplopwv.
22+35= 72+ 26=
33+55= 81+17 =

42 + 56 = 65 + 23 =



5. NpoBARpata

A. H kupla Eppiovn édtiage kouAoupaxkia yia to NMaoya. To mpwto
tai mov Bynke ano to ¢poupvo eixe 35 kovAoupakia. To devtepo €i)Xe
9 KouAoupakia Alyotepa ano to npwto. NMooa KouAoupakia eiXE TO
6eUtepo tai; Mooa cuvoAlkd RTav Ta KOUAoUpPAKLa TTOU £YNCE N
Kupia Eppidvn;

Auon: O

Andvtnon:

B. O Awovuong nipe pla Aapnada yia to BadtioTripl TOU MOV EKAVE
18€ k1 éva mawyvidL mov aéile 9€ neploootepa. Nooa € agile
to nauyvidy; MNooca xpRpata {66 e cuvoAika o Aloviong;

Auon: O

Andvtnon:



